
 

 

 :الأولالتمرين 
 
 PCGD(124 ; 48)أوجد . 1
D = 𝟏𝟐𝟒𝟒𝟖احسب الفرق . 2 − 𝟏𝟐𝟒   

 

 :التمرين الثاني
 

 :حيث Eالعبارة  لدينا
 (x+3)2)-(3x – 4 – 2E = 9x  

 .Eانشر. 1
  .xإلى جداء عاملين من الدرجة الاولى ل  E حلل. 2
 .(2x - 1)(3x - 2) = 0حل المعادلة . 3
 

 :التمرين الثالث
 

 حيث:إليك الشكل المرسوم بالأطوال الغير الحقيقية 
AB=4.5 ؛  AN=2  ؛ AM=1.5   ؛CB=7.5                       

 AC.احسب الطول 1
 ( متوازيان.BC( و )MN) :نأ.بين 2

 
 :التمرين الرابع

 
ABC انشئ النقطتين  مثلثM و N  حيث :𝐴𝑁⃗⃗⃗⃗⃗⃗ =  𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ +  𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗ 𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗ و   ⃗  ⃗⃗ =  𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

 .؟ برّر ABNCو  AMBC* ما نوع كل من الرباعيين 
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 التصحيح النموذجي 

 
 :الأولالتمرين 

124 = 48 × 2 + 28 

48 = 28 × 1 + 20 

28 = 20 × 1 + 8 

20 = 2 × 8 + 4 

0+  4 × 2=  8 

PGCD(128;48) = 4. 

D = 𝟏𝟐𝟒 ÷𝟒𝟒𝟖 ÷𝟒 − 𝟏𝟐𝟒  

D = 𝟑𝟏𝟏𝟐 − 𝟏𝟐𝟒   

D = 𝟔𝟐𝟐𝟒 − 𝟏𝟐𝟒   

D = 𝟔𝟏𝟐𝟒  

 :التمرين الثاني

 النشر:. 1

 (x+3)2)-(3x –4  – 2E = 9x  

)6-2x  –9x  2(3x –4  – 2E = 9x  

E = 9x² -4 -3x² - 7x +6 

  E = 6x² - 7x +2  

  :التحليل

(x+3)2)-(3x –4  – 2E = 9x  

)(x+3)2-3x( –)(3x+2) 2-3x= (E          

        E = (3x-2)[3x + 2 – x -3] 

         E = (3x -2)(2x-1) 

 :حل المعادلة

 (3x -2)(2x-1) = 0 

  3x -2 = 0  إما

 = xومنه : 
23 

 2x – 1 = 0أو 

 2x=1ومنه 

  x= 12 نإذ

 12و 23حلا المعادلة هما : 

 
 :التمرين الثالث 

 Aقائم في = ABCبما أن المثلث 
 رستطبيق نظرية فيثافغو

CB² = AB² + AC² 

7,5² = 4,5² + AC² 

AC² = 7,5² - 4,5² 

        = 56,25 – 20,25  = 36 

AC = √36 = 6 

  (MN) // (BC) تبين أنه
 AC.احسب الطول 1

 :سبتطبيق النظرية العكسية لطال
 

 

 

ANAC = 26 =  13 AMAB =  1,54,5 =  1545 =  13 

ANAC = AMAB =  13 

 (MN( // )BCفإن: )
 

 التمرين الرابع:

 

[ متساويان [CB[  وAMمتوازي أضلاع لأنه فيه الضلعان ] AMBCالرباعي 
 وحاملاهما متوازيان

ان متساويان [ ضلعCN[ و ]ABأيضا متوازي أضلاع لأن ] ABNCالرباعي 
 وحاملاهما متوازيان.
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